



W-1.43.2.59.2024.AW
Dot. 068/24

Warszawa, dnia 11.04.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

**Remont drogi wojewódzkiej nr 754 w km 46+750 do km 47+200 gmina Solec nad Wisłą
oraz od km 54+240 do km 56+740 gmina Lipsko, powiat lipski, województwo mazowieckie
– nr postępowania 068/24**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Zgodnie z zapisami SWZ pkt. IV.2. „Szczegółowy opis przedmiotu Zamówienia znajduje się w Dokumentacji Przetargowej (Część III SWZ) i w Przedmiarze Robót (Część IV SWZ)”.

Czy zamawiający dysponuje dokumentacją techniczną – zamieszczono jedynie SST i przedmiar robót?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że nie dysponuje dokumentacją techniczną dla przedmiotowego zadania.

Pytanie 2

Z jakiego materiału i o jakiej sztywności obwodowej należy wykonać przepusty o średnicy 60 cm i 80 cm? Przedmiar robót zakłada wykonanie z rur typu PEHD, natomiast SST D-03.01.01 wskazuje jedynie na rury żelbetowe.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z przedmiarem przepusty o średnicy 60 cm i 80 cm pod drogą należy wykonać z rur typu PEHD o sztywności obwodowej $SN \geq 12$ kN/m². W załączeniu specyfikacja D-03.01.03a

Pytanie 3

W jakiej technologii należy wykonać oznakowanie poziome cienkowarstwowej, czy grubowarstwowej?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że zgodnie z przedmiarem należy wykonać oznakowanie poziome cienkowarstwowe.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Oblękowski

Załączniki:

- dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 2: specyfikacja D-03.01.03a